
回答者数　　79 名

　所属

79 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

  学年

1 1.3% 4 5.1% 0 0.0% 74 93.7% 0 0.0% 0 0.0%

　所属学科

（大学） 0 0.0% 0 0.0% 79 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

　

（短大） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（複数回答可） 40 50.6% 22 27.8% 23 29.1% 19 24.1% 32 40.5% 1 1.3%

11 13.9% 34 43.0% 22 27.8% 11 13.9% 1 1.3% 0 0.0%

1 1.3% 6 7.6% 26 32.9% 39 49.4% 7 8.9% 0 0.0%

科目別
社会心理全

体
大学専門全

体

30 38.0% 44 55.7% 5 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.32 4.26 4.25
35 44.3% 36 45.6% 6 7.6% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.3% 4.35 4.33 4.33
40 50.6% 28 35.4% 10 12.7% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 4.35 4.24 4.22
50 63.3% 28 35.4% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.62 4.29 4.27
45 57.0% 30 38.0% 3 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 4.54 4.24 4.22
38 48.1% 24 30.4% 13 16.5% 1 1.3% 1 1.3% 2 2.5% 4.26 4.07 4.12
52 65.8% 24 30.4% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 4.64 4.31 4.30
15 19.0% 34 43.0% 24 30.4% 3 3.8% 2 2.5% 1 1.3% 3.73 3.97 4.14

305 48.3% 248 39.2% 64 10.1% 6 0.9% 3 0.5% 6 0.9% 4.35 4.21 4.23

科目別
社会心理全

体
大学専門全

体

37 46.8% 36 45.6% 3 3.8% 2 2.5% 0 0.0% 1 1.3% 4.38 4.33 4.32
15 19.0% 44 55.7% 16 20.3% 3 3.8% 1 1.3% 0 0.0% 3.87 4.15 4.23
22 27.8% 35 44.3% 18 22.8% 2 2.5% 2 2.5% 0 0.0% 3.92 3.96 4.04
30 38.0% 39 49.4% 9 11.4% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 4.24 4.24 4.20
29 36.7% 36 45.6% 9 11.4% 3 3.8% 1 1.3% 1 1.3% 4.14 4.22 4.24

　　Ⅰ-①．履修の動機（複数回答） Ⅰ-②．履修態度

Ⅰ-③．予習復習

今学期は新型コロナ感染症のため，急遽オンライン授業となりましたが，大学の準備対応が遅れていたので，（入学したのに
何もない期間を減らそうと）４月の最初から独自にホームページ上で授業を開始しました。難しい内容も少なくなかったと思いま
すが，みなさん大変熱心に受講していただけたことを大変うれしく思いました。望むことは対面授業との意見が大半でしたが，
今期の経験を対面でも活かしていきたいと思います。

　　Ⅱ．この授業について

　　担当教員コメント

　　Ⅲ．成果について

③ 学ぶ楽しさ

④ 将来に役立つ内容

⑤ 全体的満足度

あまり
そう思わない

まったく
そう思わない

ノーマーク

① 自己向上に有意義

② 授業の理解が容易

合計

Ⅲ　成果について 強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

④ 授業への工夫

⑤ 聞き取りやすさ

⑥ 集中できる雰囲気

⑦ 評価方法の明確さ

⑧予習復習方法の明確さ

まったく
そう思わない

ノーマーク

① 科目名と内容の一致

② 授業目標の明確さ

③ 知見獲得に有意義

Ⅱ この授業について 強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまり
そう思わない

していない ノーマーク
2.43 2.59 2.91

③ 授業１回につき，時間外の
    学習をどのくらいしましたか。

3時間以上 2～3時間 1～2時間 1時間未満

卒業に必要 ノーマーク

加重平均

② 受講態度は積極的でしたか。
積極的 やや積極的 どちらとも やや消極的 消極的 ノーマーク

3.54 4.00 4.12

Ⅰ あなた自身について

① なぜこの授業を履修しましたか。 専門知識修得 興味がある 教養修得

心理 子ども

資格取得

管理栄養

幼児教育 総合生活 美術 ノーマーク

科目別
社会心理全

体
大学専門全

体

　　心理学研究法Ａ 吉田　弘司

大学 短大 ノーマーク

４年次 ３年次 ２年次 １年次 その他 ノーマーク

言語文化 マスコミ
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